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Јуниори ОКК Борац стигли су синоћ до треће побједе у оквиру лиге ПКО Бањалука
савладаши у дворани Обилићево екипу Радивоја Кораћа резултатом 33:99. Играчи које
са тренерске клупе предводи Ненад Игњатић доминантно су стигли до новог,
убједљивог првенственог тријумфа: у свим сегментима "игре под обручима" су надиграли
пулене Владимира Богдановића, а најубојити су били у другом десетоминутном периоду,
у којем су дозволили домаћима да постигну само два поена и то 2 минута прије краја тог
дијела игре.

  

  

      

  

У домаћем тиму највише поена, 9, постигли су Никола Грујић и Владимир Пејчиновић. У
редовима црвено-плавих сви кошаркаши су се уписали у листу стријелаца, а пет играча
је поред свог имена забиљежило двоцифрен број поена; предњачили су Данило
Вукајловић и Давид Ковачевић са 13, Даниел Лабус и Јован Тркуља су постигли по 11,
док је Ђорђе Предић у побједи ОКК Борац учествовао са 10 поена.

  

У наредном, шестом колу, јуниори ОКК Борац су слободни, док у седмом гостују екипи
Баскета 2000.

  

Овоме додајмо и да су кадети ОКК Борац јуче стигли до треће побједе у исто толико
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одиграних утакмица савладавши у дворани СЦ Шампион екипу Топ баскета из Нове
Тополе резултатом 105:35, док су пионири забиљежили и трећи пораз изгубивши у
Александровцу од Игокее резултатом 72:67.

  

Подсјетимо, први тим ОКК Борац данас од 18 часова, у дворани Борик, у оквиру трећег
кола Прве лиге Републике Српске дочекује Козару из Градишке.

  

РАДИВОЈ КОРАЋ – ОКК БОРАЦ 33:99 (11:22, 2:27, 8:22, 12:28)

  

дворана: Обилићево, гледалаца: 100, судије: Д. Јовић и И. Дојчиновић.

  

РАДИВОЈ КОРАЋ: Божић, Голић 3, Јанковић 4, Ступар 2, Стојановић, Мајкић 4,
Ружевић, Трнинић 2, Грујић 9, Пејчиновић 9, Кљајић. Тренер: Владимир Богдановић.

  

ОКК БОРАЦ: Аничић 7, Омеркадић 9, Савић 3, Тркуља 11, Ковачевић 13, Предић 10,
Лабус 11, Матошевић 2, Братић 7, Јокановић 7, Топић 6, Вукајловић 13. Тренер: Ненад
Игњатић.
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